

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

以为前任想复合 不料冒出了个男人 拿着铁棍威逼“补偿费”

hiododo(永康市公安局 通讯员 百丈所):这是一个很悲伤的故事,刘先生原以为前任找他“破镜重圆”,不料却是一个“仙人跳”……

南无(本报记者 陈佳妮):这是啥操作?说来听听。

hiododo:32岁的刘先生是湖南人,在永康务工多年。2018年7月,刘先生在微信上通过“漂流瓶”结识了一名叫“梦洁”的女子,两人互动频繁。渐渐地,他爱上了这名素未谋面的女子。不久之后,“梦洁”主动提出要来永康找刘先生玩。

南无:网络姻缘一线牵,奔现甜蜜似新婚……

hiododo:刘先生和“梦洁”就这样奔现了。现实中的“梦洁”,更是让刘先生堕入情网无法自拔。就这样,两人以男女朋友关系同居了。

南无:看来是找到真爱了,祝福他们。

hiododo:先别急着祝福。两人甜蜜地度过了一个多月的同居生活后,“梦洁”以要上班为由离开了永康。2018年底,“梦洁”向刘先生提出分手,并且删除了他的微信。直到今年3月21日,刘先生突然接到了消失已久的“梦洁”的电话,称有事要说,在白云水库等他。

南无:真的不是要“破镜重圆”?

hiododo:去了就知道。刘先生如约前往,发现等待他的并不是旧情人。原来“梦洁”有个交往多年的男友李某,李某发现了“梦洁”与刘先生的事,要他给个交代,“梦洁”这才邀约。在水库,“梦洁”要求刘先生用钱解决此事,但刘先生并不觉得是自己的过错,拒绝了。

南无:确实没道理。

hiododo:在刘先生准备离开之际,一男子拿着铁棍突然冲了出来,并威胁他支付10万元的“补偿费”。在男子的威胁下,刘先生只好将手头仅有的7000余元转给男子,并同意之后支付2万元给“梦洁”作为“补偿费”。拿到7000余元后,男子拉着“梦洁”扬长而去,并称如果刘先生报警,会去找他家人的“麻烦”。

南无:这不就是敲诈?

hiododo:刘先生马上来到江南派出所报警。民警通过侦查,锁定了嫌疑人韦某和李某,并前往宁波、武义将2人抓获。目前李某和韦某因涉嫌敲诈勒索已被刑事拘留。



城市套路深 我想回农村

没找到工作借点饭钱 一百两百都行,会还 别信这伙“丐帮”的鬼话

小夜天(绍兴市公安局上虞区分局 通讯员 叶圣一 李江峰):如果你遇到路人求助,说工作还没找到,吃饭的钱都没了,能不能借一两百,你借吗?

南无(本报记者 陈佳妮):我还真遇到过,当时带他们在边上吃了饭,不知道是真是假。

小夜天:我们上虞也出现了这样的人,有好心人直接借了钱给他们,比如学生小周。当时,放了学的小周正在等公交车,一男一女两名中年人靠了上来。看两人说得很真诚,小周动了恻隐之心,通过支付宝转了100元给二人。很快,这一男一女坐上公交车离开了。

南无:助人为乐倒也没错,防人之心不可无。

小夜天:回到家后,小周将借钱的事告诉了母亲。母亲一听就感觉不对劲,让小周通过支付宝催问何时还钱,对方却迟迟没有回复。直到此时,小周才明白上当了。在母亲的陪同下,小周来到丰惠派出所报案。

南无:如果真是骗子,真得好好查一查。

小夜天:我们一查发现,“乞讨”的不是一对,而是一伙人!除了直接乞讨外,这伙人也通过抵押手表、玉戒指的形式来骗取现金或转账。

南无:果然有诈!手段还挺多。

小夜天:经过追查,民警很快在一家旅馆将10名安徽籍的乞讨式诈骗犯罪嫌疑人抓获归案。“干这个事(乞讨诈骗)来钱快,最多的一个星期,能进账一两万呢!”41岁的团伙成员赵某说起“赚钱”体会,还洋洋自得。

南无:真是太不要脸了,呸!

小夜天:我们查清,这个团伙于2017年起跑遍大江南北行骗,黑龙江、山东、河南、浙江、天津、北上广……每到一处,他们就边“乞讨”边游玩,骗到的钱大部分都寄回家中,有不少团伙成员在家盖起了小别墅。据调查,两年间,该团伙骗取金额总计50余万元。

南无:这种人消费爱心伤害善意,该抓!

小夜天:目前,赵某、吴某等10名乞讨式诈骗犯罪嫌疑人已被警方采取刑事强制措施,等待他们的将是法律的公正审判。

16部手机全寄坏了? 快递公司越想越不对 原来有人利用保价做文章

荏臻(玉环市人民检察院 林珑):网购时代,你知道有个快递保价服务吧?

风轻轻地吹(本报记者 许梅):知道的,我还用过。

荏臻:买了保价服务,贵重物品如果在邮寄过程中丢失或损坏,可以获得赔偿。我们最近办了一个案子,就跟保价服务有关,竟然是寄件人跟快递员串通起来骗保。

风轻轻地吹:还有这种骗法?

荏臻:事情要从2018年10月说起。江西上饶的黎某有个朋友在某快递公司上班。一天,两人一起吃饭时偶然聊起快递物品保价可赔偿的事。黎某一想,自己之前做生意买了很多二手手机,家里还有十几部,何不弄坏骗保。

风轻轻地吹:可邮寄坏的东西,怎么保价呢?

荏臻:那个快递员朋友起到了关键作用,他让黎某到他那里邮寄,由他来验货。黎某一次带去了16部某品牌二手手机。李某的朋友先将好的旧手机拍照上传到公司,然后让黎某将手机全部砸坏,再邮寄给玉环的一个亲戚,让收货人当场开封验收,拒收,然后申请赔偿。为了避免引起别人怀疑,他还让女朋友叶某邮寄并索赔。

风轻轻地吹:那快递公司赔钱了吗?

荏臻:赔了。事发后,黎某向快递公司提出赔偿,称16部旧手机保价了3万2。双方经过协商,快递公司赔偿了2万元。

风轻轻地吹:事情怎么暴露的呢?

荏臻:一次邮寄16部手机并保价如此大的金额,引起了快递公司的怀疑。快递公司发现,这16部手机全部无法开机,而且多部手机屏幕碎裂甚至弯曲,被破坏得非常严重,而外包装却都是完好的,纸箱外包装也完好无损,没有明显的挤压、撞击痕迹。

风轻轻地吹:是啊,正常的运输过程造成的损坏,不至于这么严重。

荏臻:所以快递公司就一边办理赔偿,一边报了案。目前,黎某因涉嫌诈骗罪被我们院批准逮捕。同时,黎某的女友、收货的黎某亲戚以及黎某的快递员朋友,也都被采取强制措施。



白捡了一只鸡回家 正褪了毛准备下锅 鸡主人来了: 这是宠物鸡,值好几千!

娜(诸暨市公安局城中派出所 通讯员 沈娜):你吃过最贵的鸡是多少钱?

天下为公(见习记者 胡思源):好点的土鸡也就百来块钱吧。

娜:最近,我们这有位市民路上“捡”了一只鸡,抱回家准备美餐一顿,结果赔了3000元。

天下为公:我的天呐,什么鸡这么贵?

娜:原来这是只斗鸡,是人家养的宠物。

天下为公:开了眼了。

娜:今年3月,李女士花了2000元购买了一只斗鸡作为宠物,一直养在店里。一天,李女士关门打烊时忘了将放养在店外的宠物鸡赶回店里,便匆匆离开了。直到第二天早上,李女士发现宠物鸡不见了,于是立即四处寻找。她通过监控查到了抱走鸡的人,但线索也就此中断了,李女士只好向民警求助。

天下为公:民警蜀黍又有忙了。

娜:是的,值班民警一开始听到这个消息时,有点懵圈。李女士解释道,说她这只是斗鸡,市场价3000元/斤,她的这只鸡已经养到了3斤重,也就是说,这只鸡价值9000元!于是,民警向附近居民和店家逐门逐户走访辨认,终于有群众认出了监控中抱走鸡的人,正是住在对面小区的侯女士。当民警敲开侯女士家门时,发现厨房里有一只刚被褪了毛、准备下锅的鸡。

天下为公:作为一只斗鸡,这种下场也是委屈它了。

娜:李女士看到自己的宠物鸡已成褪了毛的死鸡,一度情绪失控,在民警的劝说和安抚下才恢复了平静。而侯女士听说这是一只价值9000元的宠物鸡时,也傻眼了。

天下为公:后来事情怎么处理的?

娜:民警把李女士和侯女士一起叫到派出所调解。侯女士向李女士表示歉意。最终,经过协调,侯女士赔偿了3000元给李女士。

天下为公:不知道这锅斗鸡的味道如何……